

“海巡11”在威举办开放日

这是目前我国最大、最先进的海巡船

□记者 陶相银 报道

□通讯员 江婷

本报3月12日讯 12日下午,目前全国最大的海事巡视船“海巡11”轮在威海举办开放日活动,山东边防总队海警第一支队、航运公司和航海院校在校学生等100余人参观该轮。

12日下午,参观人员现场观看了“海巡11”的综合指挥中心、驾驶台、直升机库,听取船上人员对该轮的性能、管理等方面介绍。威东航运公司“新金桥2”

轮的韩籍船长朴永哲参观后说,他看到了中国海事巡航力量的强大。

“海巡11”轮自11日起开展为期15天的跨海区联合巡航执法,该轮从青岛出发,航经威海、大连、秦皇岛、天津、烟台海域。威海是第一站,12日上午,该轮还联合威海海事局“海巡072”,山东边防总队海警第一支队“中国海警”37002轮联合巡航威海海域。

“海巡11”长114米,型宽13.8米,总吨3383吨,自持力40天,续航力6000海里,船上装备

舰载直升机,是我国海事系统目前规模最大、装备最先进的海巡船,可执行海上搜救、海事监控和应急指挥等多项任务。

“海巡11”轮自2009年列编以来,完成了多次为军演、世博会、亚沙会等大型海上活动的提供海事应急保障,并成功出访俄罗斯参加“六国论坛”多边演练等对外交流任务。

▶山东交通学院海运学院在校学生参观“海巡11”轮。

(程传亮 摄)



快速

“3·15”即将到来,本周一经开区消防大队产品打假周行动启动,重点检查应急照明灯具、灭火器、消防水带等三类产品,加大建筑工程、开业场所监督检查力度,把消防产品质量作为工程验收、开业审批的硬指标,确保从源头堵住不合格产品。

(通讯员 汤琨)

全国“两会”期间,荣成消防大队结合“除火患、保平安”突击夜查,重点检查公共娱乐场所。目前,共检查网吧、KTV、游戏厅、洗浴场所91家,发现火灾隐患197处,当场整改165处,查处不合格及假冒伪劣消防产品18件,1家有安全隐患的网吧被查封整改。

(通讯员 毕永晶)

3月11日,国家电网文登市供电公司“善小”志愿者以开展“美丽彩虹·光明服务”活动为契机,走进社区、敬老院、农村孤寡老人家中,进行安全用电检查、宣传。本次活动计划每季度一次,中小学、敬老院、烈军属及老弱病残弱势群体为服务对象。“善小”取意“不以善小而不为”,是文登市供电公司志愿者队伍的宗旨和理念。

(通讯员 宋英红)

环翠城镇居民抓紧缴养老保险费

□记者 许君丽 报道

□通讯员 陈鹏远

本报3月12日讯 12日,记者从环翠区人社局了解到,本年度该区城镇居民养老保险缴费截至6月底。辖区参保居民可携带缴费证、身份证

证就近到农业银行网点办理缴费。环翠区今年的城镇居民养老保险个人缴费标准仍延续去年,从每年300元到最高5000元,有10个档次。

今年,环翠区社保网络与银行网络互联,城镇居民可选择在银行网点缴费。已参保居民可携带缴费

证、身份证到附近农业银行网点缴费;未参保居民可携带身份证、户口本到户口所在地街道办事处办理参保手续,再近农业银行网点办理。此外,仍用一代身份证的居民需到户口所在地派出所开具二代身份证证明。

威海-深圳航线月底开飞

同时新增威海往返上海虹桥航班量

□记者 冯琳 报道

□通讯员 包一成

本报3月12日讯 记者从山东航空公司获悉,3月31日起,威海往返深圳航班将开通,同时,威海将新增往返上海虹桥航班量。

新增的深圳航班,3月31日开始每天一班,具体航班时刻为:11时15分从深圳起飞,15时35分到达威海;16时20分从威海起飞,20时50分到达深圳。新增的上海航班,具体航班时刻为:15时10分从威海起飞,16时45分到达上海虹桥;17时35分从上海虹桥起飞,19时10分到达威海。需要提醒的是,3月31日至4月5日期间,该航班的班期为每周一、二、三、七。4月6日后,该航班改为天天班。

山航营销委相关负责人说,两个新航班的机票已经开始对外出售。其中,威海首个发往深圳的航班全价为2000元(不含机场建设费50元、燃油附加费140元)。因为目前正值旅游淡季,至深圳机票价格有较大的优惠,提前购票,最低可享5折优惠。新增的上海航班,最低也有5折优惠。

经区环保分局严防建筑噪声

□记者 林丹丹 报道

□通讯员 马海波

本报3月12日讯 12日,记者从威海市环保局经区分局了解到,为减少建筑噪声污染、降低建筑噪声信访数量,经区分局将采取措施控建筑噪声,打响建筑噪声防御战。

经区环保分局工作人员说,随着气温逐渐升高,部分工地工期较紧等多个因素,根据往年工作经验及年初建筑工地施工情况,建筑工地夜间超时施工的可能性将大大提高。为最大程度消除这一可能性,并为2013年建筑噪声信访工作打好铺垫,监察人员通过走访建筑工地和召集主要工地负责人会议的方式,对工地负责人进行相关法制教育和警示教育,提前打下预防针。分局工作人员承诺,他们将尽最大努力减少辖区内的建筑噪声。

